1.
(10 poena)

1) 2

2) 4 ili 3, u zavisnosti da li je optimizovao dohvatanje vrednosti base u neki registar

3) base, log
4) ln
5) f
6) base, log
7) 1

2. (10 poena)
X* XPool::getX (int n) {
  static X myX(0);
  X x(n);



// #1
  if (n%2) return &myX;
  else return &x;

// #2
}

void main () {
  XPool thePool;
  for (int i=0; i<100; i++) {
    X* anX = thePool.getX(i); #3
    cout<<anX->num<<’\n’;
  }
}

Semantička greška je u tome što se u liniji #2, u slučaju kada je n parno, vraća pokazivač na automatski objekat iz linije #1, koji nestaje po završetku funkcije. Tako da nastaje problem takozvane viseće reference (engl. dangling reference), odnosno imamo pokazivač koji pokazuje na memoriju koja je oslobođena. Greška se manifestuje u liniji #3, a uzrok je na linijama #1 i #2.
